



## **Жительница Орловского района признана виновной в убийстве своего знакомого и уничтожении его имущества**



*Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице Орловского района. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества).*

Напомним, 4 июля 2020 года в полицию по телефону, представившись не своим именем, обратилась женщина. Она сообщила, что в доме, расположенном в садовом обществе «Сенобаза» Орловского района произошел пожар, в тот момент там мог находиться мужчина. Сотрудниками полиции данная информация была проверена и факт нашёл своё подтверждение. При разборе завалов после пожара было обнаружено тело мужчины.

В ходе проведения первоначальных проверочных мероприятий было установлено, что к пожару и смерти мужчины причастна его знакомая, которая и звонила в полицию с сообщением о пожаре. По данному факту было возбуждено уголовное дело.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

По версии следствия, с 3 на 4 июля 2020 года 35-летняя обвиняемая и ее 33-летний знакомый распивали спиртные напитки. После чего пришли в данный дом, где продолжили употреблять спиртное. В один момент между ними произошла ссора. После того, как мужчина уснул, женщина связала его, облила дом бензином и подожгла. В результате происшествия дом сгорел полностью. Мужчина погиб.

Женщине было предъявлено обвинение в совершении преступлений, в том числе в умышленном уничтожении чужого имущества. Сумма ущерба составила более 90 тысяч рублей. В отношении нее была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Установлено, что она уже была ранее судима за совершение тяжкого преступления.

В ходе следствия вину в совершенном преступлении она признала. Следователи провели комплекс следственных действий и экспертиз, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

На основе собранных следователями доказательств суд, с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры Кировской области, признал женщину виновной и назначил ей наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Суд также удовлетворил предъявленные к осужденной иски матери погибшего о взыскании компенсации морального вреда, причиненного преступлением, в размере 1 млн. рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1553391>